
Zápis 
zo zasadnutia Obeeného zastupitel'stva, ktoré sa konalo d~a 13.12.2019 v budove TJ 

Jasenov 

Program: podra pozvánky 
Pritomnf: podra prezen~ne listiny 

Zasadnutie obecného zastupiterstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia 
Sukerová, ktorá v fivode privitala prítomných a skonštatovala, že obecné zastupiterstvo je 
uznášania schopné. 
Predniesla program, za ktorý dala následne hlasova~. Všetci pritomnf hlasovali za, program 
bol schválený jednomyserne. 
Nasledovala vorba pracovných komisii. Za overovaterov zápisnice boli navrhnutf Štefan 
Kozak a Martin Marcin~ák, do návrhovej komisie Mgr. Jaroslav Kovar a Jaroslav te~ak, za 
zapisovaterku bola ur~ená Jana Krokkerová, pracovni~ka obce. Za prednesený návrh dala 
pani starostka hlasova~, všetci pritomni hlasovali za , pracovné komisie v navrhovanom 
zloženi boli schválené jednomyserne. 

Kontrolu pinenia uzneseni predniesla starostka obce Ing. Lucia Sukerová. 
Nasledoval bod: Schválenie rozpo~tu obce Jasenov v prijmovej a výdajovej ~asti na rok 2020 
s výhradom aj na roky 2021 a 2022. Hlavná kontrokirka obce Ing. Maria Kulanová predniesla 
k návrhu rozpo~tu svoje stanovisko, kde v závere odporu~ila obecnému zastupiterstvu 
rozpo~et schváli~. 
Obecné zastupiterstvo stanovisko hlavnej kontrolizirky zobralo na vedomie. 
Pani starostka dala hlasova~~ za navrhovaný rozpo~et. Všetci pritomnf poslanci hlasovali za — 
rozpo~et bol schválený jednomyserne. 

Pani hlavná kontrokirka Ing. Maria Kulanová predniesla plan kontrolnej ~innosti na I. 
polrok 2020, za tento dala pani starostka hlasova~, všetci pritomni poslanci hlasovali za - 
plan kontrolnej ~innosti bol schválený jednomyserne. 

Návrh VZN ~. 2/2019 o miestnych daniach a miestnom poplatku za odpady a drobné 
stavebné odpady bol zverejnený po dobu 15 dni na úradnej tabuli obce a webovom sidle obce. 
Vo VZN dochádza k zmene poplatku za komunálny odpad pre fyzické osoby na osobu a deli 
a právnické osoby na deri a rok. Tento poplatok je nevyhnutné zvýši~, nakorko sa zvýšila cena 
za uloženie odpadu na skládkach a ob~ania stale malo separujú, od miery vytriedeného 
odpadu sa odvija cena za t6nu uloženého odpadu. U FO dochadza k zvýšeniu z 10,22 E na 15 
E na osobu a rok a u právnických osôb zo 43,80 na 75 E na deri a rok. Od 1.1.2020 bude 
v obci vykonáva~~ zber odpadu firma KOSIT, ob~ania zfskajú touto zmenou ur~ité benefity. 
Za návrh VZN ~. 2/2019 o miestnych daniach a miestnom poplatku za odpady a drobné 
stavebné odpady dala pani starostka hlasova~. Všetci pritomni poslanci hlasovali za, VZN 
bolo schvalené jednomyserne aj s navrhnutým zvýšeným poplatkom za komunálny odpad. 

Návrh VZN 6. 3/2019 o ur~eni výšky dotácie na prevádzku a mzdy na diefa materskej 
§koly a §kolského zariadenia so sfdlom na ~zemi obce Jasenov. 
Aj tento návrh bol zverejnený na úradnej tabuli a webovom sidle obce. Za predložený návrh 
dala pani starostka hlasova~. Všetci pritomni poslanci hlasovali za — VZN ~. 3/2019 bolo 
schvalené jednomyserne. 



Rôzne: 
Obecnému zastupiterstvu bola predložená Správa nezávislého auditora o výsledku 
overenia íi~tovnej závierky zostavenej k 31.12.2018 — tíito sprdvu zobralo obecné 
zastupiterstvo na vedomie 
Sfažnos~~ p. Márie Myciovej, táto bola podaná opakovane — pani starostka a poslanci 
obecného zastupiterstva sa dohodli , že egte raz vykonajfi tvaromiestnu obhliadku, 
nielen ~lenovia komisie, ale viaceri poslanci po 15.januári 2020. Ak nedôjde 
k dohode, resp. náprave, má p. Myciová možnos~~ tak ako uvddza vo svojej sfažnosti 
tento problém riegif síidnou cestou. 
Informácia o Stanovisku firmy FORA s.r.o. k výpovedi zmluvy o poskytovani služieb 
v oblasti nakladania s odpadmi. Na zdklade dohody a vypovedanej zmluvy sme 
ukon~ili spoluprácu s firmou FORA s.r.o. 

Po vy~erpani vgetkých informácia pani starostka vyzvala návrhovú komisiu, aby predniesla 
návrh na uznesenie, za tento dala ndsledne hlasovaf . Pritomni poslanci hlasovali za — návrh 
uznesenia bol schválený jednomyserne. 

V závere pod'akovala pritomným za fi~asf a ukon~ila zasadnutie obecného 
zastupiterstva. 

V Jasenove 13.12.2019 

Zapisala: Jana Krokkerová 

Overovatelia zápisnice: Stefan Kozák 

Martin Marcin~ák 
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